

اسرائیلی فوج نے مغربی کنارے میں ایک اور فلسطینی نوجوان کو ہلاک کیا

دہلی (ایف پی) فلسطینی وزارت صحت کے چھٹے روز جاری رپورٹ کے مطابق ایک فلسطینی نوجوان کو ہلاک کیا گیا۔ اس واقعے کی تصدیق کر دی ہے۔ یہ واقعہ اس وقت پیش آیا جب اسرائیلی فوج نے مغربی کنارے میں ایک فلسطینی نوجوان کو ہلاک کیا۔ اس واقعے کی تصدیق کر دی ہے۔ یہ واقعہ اس وقت پیش آیا جب اسرائیلی فوج نے مغربی کنارے میں ایک فلسطینی نوجوان کو ہلاک کیا۔



واشنگٹن (ایجنسیوں) امریکی وزیر خارجہ اور اس کے نائبین کے ساتھ اسرائیلی وزیر خارجہ اور اس کے نائبین کے ساتھ۔

غزہ میں جنگ بندی کی کوشش۔ مصر اور قطر جلد ثالثی کیلئے سرگرم ہوں گے

دہلی (ایجنسیوں) اسرائیلی وزیر خارجہ اور اس کے نائبین کے ساتھ اسرائیلی وزیر خارجہ اور اس کے نائبین کے ساتھ۔ غزہ میں جنگ بندی کی کوشش کی جا رہی ہے۔ مصر اور قطر جلد ثالثی کیلئے سرگرم ہوں گے۔

افغانستان میں عید سے قبل 349 قیدیوں کو معافی

کابل (یو این آئی) افغانستان کی عدالت نے 349 قیدیوں کو معافی دے دی ہے۔ یہ فیصلہ عید کے موقع پر کیا گیا ہے۔

لبنان: شاہ سلمان اور یلیف سینئر کی طرف سے پناہ گزینوں میں روپیوں کے 25,000 پیکٹ تقسیم

ریاض (ایجنسیوں) شاہ سلمان اور یلیف سینئر نے لبنان میں پناہ گزینوں کو 25,000 پیکٹ تقسیم کیے۔

سینٹو سٹا جزیرے کے ساحل بند

سینٹو سٹا جزیرے کے ساحل بند کرنے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔ اس اقدام کی وجہ سے...

مشکل سمجھوتے کرنا ہوں گے: سعودی عرب

سعودی عرب نے مشکی سمجھوتے کرنا ہوں گے۔ اس پر اسرائیلی حکام نے...

عراقی شیعہ ملیشیائے اسرائیل پر حملے کی ذمہ داری قبول کی

عراقی شیعہ ملیشیائے اسرائیل نے حملے کی ذمہ داری قبول کی ہے۔ اس پر اسرائیلی حکام نے...

نیٹن یاہو کے بعد اسرائیلی وزیر دفاع کو بھی امریکی دورے کی ملی دعوت

واشنگٹن (ایجنسیوں) امریکی وزیر خارجہ اور اس کے نائبین کے ساتھ اسرائیلی وزیر خارجہ اور اس کے نائبین کے ساتھ۔

تباہی اور غصہ کے درمیان غزہ میں خون سے رنگی عید

غزہ (ایجنسیوں) غزہ میں عید کے موقع پر تباہی اور غصہ کے درمیان خون سے رنگی عید منائی گئی۔

سعودی عرب: ایک ہفتہ میں رہائشی و سرحدی نزوحیوں کی خلاف ورزی پر 13 ہزار افراد گرفتار

ریاض (ایجنسیوں) سعودی عرب میں 13 ہزار افراد گرفتار کیے گئے۔ ان میں سے...

طالبان و فدا توام متحدہ کی میزبانی میں ہونے والی دو جھکاؤں میں شریک ہوگا

طالبان و فدا توام متحدہ کی میزبانی میں ہونے والی دو جھکاؤں میں شریک ہوگا۔ اس پر...

اسرائیلی فوج کے تشدد اور پابندیوں کے باوجود مسجد قصبہ کی تعمیرات سے گونج اٹھی

بیت المقدس (ایجنسیوں) اسرائیلی فوج کے تشدد اور پابندیوں کے باوجود مسجد قصبہ کی تعمیرات سے گونج اٹھی۔

جہاں کے حملے میں 18 اسرائیلی فوجی ہلاک

دہلی (ایجنسیوں) فلسطینی وزارت صحت نے رپورٹ میں ایک نئے حملے میں 18 اسرائیلی فوجی ہلاک کیے گئے۔

روسی جیل کا محاصرہ ختم، یوکرینیوں کو کوئی نقصان نہیں پہنچا: میڈیا

ماسکو (ایجنسیوں) روسی جیل کا محاصرہ ختم کیا گیا ہے۔ یوکرینیوں کو کوئی نقصان نہیں پہنچا۔

غزہ میں امداد برطھانے کے لیے روزانہ فوجی وقفہ: اسرائیل

اسرائیل نے غزہ میں امداد برطھانے کے لیے روزانہ فوجی وقفہ کی منظوری دی ہے۔



افغانستان میں قائم طالبان حکومت کے اعلیٰ حکام اور فلسطینی وفد کے اراکین کے ساتھ ملاقات کے دوران۔



اسرائیلی فوجیوں کے ساتھ فلسطینی نوجوانوں کی ملاقات کے دوران۔